

ÖNKORMÁNYZATI HÍRLEVÉL * 2008/3.



A RÉVFÜLÖPI POLGÁRMESTERI HIVATAL INGYENES TÁJÉKOZTATÓ HÍRLEVELE
2008. március 11.

Önkormányzati hírek

2008. február 12-én iskolafenn-tartó társulás negyedik ülésére került sor, amely elfogadta a közös fenntartású Révfülöpi Általános Iskola költségvetését.

2008. február 19-én a révfülpői Polgármesteri Hivatal dísztermében a *Zalai Dombháttól a Vulkánok völgyéig Helyi Közösség LEADER FÓRUM*-ot szervezett Ábrahámhegy, Balatonrendes valamint Révfülöpi Nagyközség települések lakói, civil szervezetei és vállalkozói részére. A részletes tájékoztatót a tervezői munkacsoport tagja, **Miklós Tamás** polgármester tartotta. A fórumon sor került a területen felmerülő programelképzelések felmérésére is, amelyet azt követően néhány napon belül írásban is kértek eljuttatni a szervezők. Révfülöpről **41 programjavaslat** fogalmazódott meg írásban is. Ezek kezdeményezői 6 egyesület, 4 gazdasági társaság, 3 egyéni vállalkozó és a polgármesteri hivatal volt.

A Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulás **2008. február 29-én** tartott ülésén Turisztikai Bizottságot alakított, amelynek elnökévé Miklós Tamás révfülpői polgármestert választották meg.

2008. február 28. és március 2. között került megrendezésre a **31. UTAZÁS kiállítás** és társrendezvényei a HUNGEXPO Budapesti Vásárcsopontban, amelyen ötven ország 924 kiállí-

tójának bemutatkozását és a különböző programokat mintegy 65000-en tekintették meg. Az Utazás kiállításon a helyi és környékbeli vállalkozók, a **Székelly Szabolcs** elnök által irányított **Révfülöpi Turisztikai Egyesület** szervezésében „Révfülöp és a Káli-medence” elnevezésű önálló standon állítottak ki. Az Utazás kiállításon való megjelenést Révfülöp Nagyközség Önkormányzata 200.000,-Ft-tal támogatja.

2008. március 1-jétől a Révfülöpi Nagyközség településgazdálkodási csoportjának irányítását **Zámbó György** végzi.

Február közepétől megkezdődtek az önkormányzati utcák szilárd burkolatának hideg aszfalttal történő javításának munkálatai.

Februárban megkezdődött a közvilágítási hálózat energiatakarékosabb és gazdaságosabb üzemeltetésével és a közvilágítási lámpahelyek bővítésével kapcsolatban a műszaki-tervezési előkészítés.

A székesfehérvári Közép-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Veszprém Megyei Kirendeltségének 2008. évi továbbképzési ROP 3.1.1. komponensének keretében zajló önkormányzati vagyongazdálkodással valamint az elektronikus közigazgatással kapcsolatos képzéseken február hónapban részt vett a Polgármesteri Hivatal jegyzője, a közbeszerzési eljárás-

MEGHÍVÓ!

Révfülöp Nagyközség Képviselő-testülete és a község társadalmi szervezetei meghívják községünk minden polgárát

2008. március 14-én
(pénteken) 13.00 órakor
az Általános Iskola aulájába az

1848/49-es forradalom és
szabadságharc
emlékére szervezett ünnepi
megemlékezésre.

PROGRAM:

Ünnepi beszédet mond
Török Péter alpolgármester
Műsort adnak az
Általános Iskola tanulói.
Szeretettel várunk mindenkit!
**A Márciusi Ifjak ünnepén em-
lékezzünk és ünnepeljünk kö-
zösen a fiatalokkal !**



rással és technikákkal kapcsolatos képzésen pedig a hivatal igazgatási-műszaki ügyintézője. A hivatal másik igazgatási ügyintézője februárban a közigazgatási szakvizsga letételéhez szükséges egy hetes kötelező felkészítő tanfolyamon vett részt.

Hivatalos közlemények, tájékoztatók

FELHÍVÁS

Az utóbbi időben ismételten megnövekedett a település közterületein szabadon kóborló ebek száma. A Polgármesteri Hivatal felhívja az ebtartó gazdákat szíves figyelmét a kutyák megfelelő kötvé, illetve zárt (bekerített) helyen történő tartására, az ebek kóborlásának megakadályozására. A vonatkozó rendeletben foglaltak megszegése szabálysértési eljárást von maga után, illetve gondoskodni fogunk az ebek befogásáról gyepmester útján.

Hamarné Szöllősy Emília jegyző

TÁJÉKOZTATÁS

Tájékoztatom a település területén székhellyel rendelkező egyéni vállalkozókat, hogy 2008. január 1-jétől új Tevékenységek Egységes Ágazati Osztályozási Rendszere (TEÁOR'08) lépett hatályba.

A 2007. december 31-ig kiadott egyéni vállalkozói igazolványok a régi szakmakódokat tartalmazzák, ezért 2008. július 1-ig minden egyéni vállalkozó köteles egyéni vállalkozói igazolványát a hatályos szakmakódot tartalmazó vállalkozói igazolványra kicserélni. Ezen változás átvezetése, a vállalkozói igazolvány cseréje illetékmentes.

A Tapolcai Körzetközponti Jegyző illetékességi területén székhellyel rendelkező egyéni vállalkozók igazolványuk cseréjét az Okmányirodában (Tapolca, Keszthelyi út felőli bejárat) ügyfélfogadási időben (hétfő 12-17.30, kedd, szerda 8.00-16.00, csütörtök 8.00-13.00, péntek 8.00-11.30) kérhetik. A várakozási idő lerövidítéséhez célszerű az időpontfoglalás lehetőségével élni. Információ kérhető a 87/511-162-es telefonszámon. Révfülöp, 2008. február 8.

Hamarné Szöllősy Emília jegyző

Népszavazás helyi eredményei

A 2008. március 9-i népszavazáson Révfülöpön 1017 választási névjegyzékbe felvett állampolgárból **580 fő** jelent meg.

A **kórházi napidíj** tekintetében **464 igen** és 110 nem szavazat (574 érvényes szavazat) született.

Vizitdíj vonatkozásában **458 igen** és 117 nem szavazattal (575 érvényes szavazattal), míg a **képzési hozzájárulás** (tandíj) tekintetében **449 igen** és 125 nem (574 érvényes) szavazattal voksoltak a révfülöpiek.

Anya és csecsemő- védelem

2008. február 5-én a Babamama klubban **Mezriczky Anna** könyvtáros tartott előadást és könyvbemutatót az olvasni nem tudó kisgyermek számára ajánlható könyvekről, beszélt a gyermek-szülő/felnőtt együttölvasás örömeiről.

2008. február 20-án az otthoni elsősegélynyújtásról és a sebellátásról tartott tájékoztatót az anyukák számára **Zsifkovics Szilvia** védőnő. Ugyancsak Ő az Általános Iskolában nyolc előadást tartott a dohányzás káros hatásairól, az AIDS-ről és a seb-ellátásról, valamint három településen összesen 85 családlátogatást végzett az elmúlt időszakban.

Az önkormányzat anyagi támogatásával **Zsifkovics Szilvia** védőnő **2008. március 1-jén** 48 fő részvételével kirándulást szervezett az óvodás- kisiskolás korcsoport részére a Budapesti Planetáriumba és Állatkertbe.

Óvodai hírek

A **2008. február 15-én** megrendezett **Óvodai Farsangi Karneválon** a gyerekek ötletes jelmezekben, verssel, énekkel, tánc-

cal üzték el a telet. Délután Lufis Bohóc szórakoztatta a kicsiket.

A „Veszprém Megye Közoktatásáért” Közalapítvány pályázatán nyert támogatással **februárban** elkészült a három óvodai kerti asztal, paddal egybeépítve, amit a gyerekek már birtokukba is vettek.

2008. március 7-én a zánkai Művelődési Házban a Holle Anyó című mesét nézték meg a gyerekek a pápai Pegazus Színház előadásában.

Megkezdődött az óvodások úszásoktatásának szervezése, amely a tervek szerint **2008. április 7-én** indul.

Március elején a szülőkkel közösen készítenek húsvéti ajándékot a gyerekeknek.

Általános Iskolai hírek

Az Általános Iskola tanulóinak egy része **2008. február 17-22.** között jó hangulatú sítáborban vett részt a Szlovákiai Turóc-szentmártonban (Martinban). A gyerekek jó minőségű pályákon tanulhatták meg a sielés technikáját. A révfülöpi gyerekek részvételét a helyi önkormányzat anyagilag is támogatta.

2008. február 29-én a Révfülöpi Általános Iskola rendezte meg a szivacskezilabda megyei döntőjének második fordulóját. Mindkét korosztályos révfülöpi csapat továbbjutott a régiós döntőbe.

Általános Iskolánk pályázik az országosan meghirdetett **iskolatej akcióra**. A helyi felmérés szerint több mint 60 tanuló igényelné az ingyenes iskolatejet. Reméljük pályázatunkat kedvezően bírálják el.

2008. március 19-én nyílt napot szerveznek a Révfülöpi Általános Iskolában a leendő első osztályos tanulók szüleinek. Várják

a szülőkkel a gyerekeket is, akiknek változatos programmal mutatják be iskolát.

Tourinform Iroda hírei

UTAZÁS 2008 TURISZTIKAI KIÁLLÍTÁS

A Révfülöpi Turisztikai Egyesület mellett a révfülöpi Tourinform Iroda is immár hagyományos módon képviselte idén is községünket és a környék településeit Budapesten a **31. Utazás turisztikai kiállításon**. Költségkímélés miatt a Balaton standon a megye Tourinform irodáival együtt népszerűsítette az Iroda a programokat, a szálláshelyeket és a látnivalókat. A Balaton standnál a szakmai és az első közönség napon (február 28-án és 29-én) több mint 2.000 látogató fordult meg.

*

Az üdülési csekk pályázatok április 15-ig elküldhetők Budapestre, pályázati űrlapok és részletes tájékoztatás a helyi Tourinform Irodában.

Kulturális hírek

Az Evangélikus Oktatási Központ foglaltsága és a Révfülöpi Általános Iskola téli sí szünete miatt a Révfülöpi Téli Esték rendezvényeit a helyi Tóparti Galériában tartottuk. Ezért február hónap folyamán kisebb belső felújításra, a terem kifestésére, a parketta lakkozására, a villanykátyhák javítására, valamint elegáns kék színű sötétítő és fényáteresztő függönyök beszerzésére és felszerelésére került sor. Így nem csak az előadásoknak teremtettünk megújult helyszínt, hanem az Őszirózsa Nyugdíjasklub ülései, a civil egyesületek gyűlései, valamint a nyári kiállítások is barátságosabb, esztétikusabb környezetben kerülnek megrendezésre.

*

KÖZSÉGI BORVERSENY

2008. február 15-én került megrendezésre az Általános Iskolában a hagyományos Községi Borverseny. A helyi és környékbeli gazdák 46 bormintát neveztek, és a zsűri valamint a közönség jó hangulatú közepette döntötték el, melyek a legjobb borok. Eredmények :

I. helyezett és egyben az

Év Boros gazdája Vándordíj tulajdonosa

GELENCSÉR ZOLTÁN

(*Cabernet sauvignon-merlot cuvee 2006 bora*)

II. helyezett

ZÁMBÓ BALÁZS

(*Pinot blanc 2001 bora*)

III. helyezett

KÁL-VIN PINCÉSZET (VARGA GYÖRGY)

(*Olaszrizling késői szüretelésű 2002 bora*)

Közönség díj

KÁROLYI LÁSZLÓ

(*Pinot blanc 2006-os bora*)

II. RÉVFÜLÖPI RIANÁS

forralt borfőző és farsangi sütemény verseny

2008. február 16-án a szeles, nem túl barátságos idő sem szegte kedvét a vállalkozó kedvű versenyzőknek. A borversenyen a **Hor-Gázló**, a **Héber Bt. Baráti Társaság** és az **Őszirózsa nyugdíjasklub** csapatai vettek részt. A zsűri és a kóstolgotó sokadalom véleménye szerint egyforma jók voltak a forralt borok, ezért azonos elbírálásban részesültek. Külön köszönet a nyugdíjasoknak a finom borhabért illetve a fenséges tócsiért.

*

Az ezzel a versennyel párhuzamosan rendezett sütemény sütőversenyre **22 féle sütemény** érkezett. A szakértő és laikus zsűri hosszasan kóstolgotott, majd döntött.

Háziasszony kategória I. helyezett

KÁROLYI FERENCNÉ

(*kelt kifli*)

Hivatásos (profí) kategória I. helyezett

MÓLÓ CUKRÁSZDA

(*Fekete rózsza nevű sütemény*)

*

A jó hangulatot fokozta **Zsitnyányi Istvánnak**, a Révfülöpi Fürdőegyesület elnökének felajánlása, az általa elkészített vaddisznótokány vargányagombával és az utána következő süti kóstolás. A rendezvények versenyzői és díjazottjai oklevélben és apró ajándéktárgy jutalomban részesültek.

Programok - rendezvények

XI. MEGYEFUTÁS

„Más mint másutt...” XI. megyefutás a Pekingi olimpia és Veszprém megye olimpikonjainak népszerűsítésére címmel kerül sor nagyszabású sportrendezvényre 2008. március 26-29-e között.

A megyefutás résztvevői a harmadik napon – **2008. március 28-án**, pénteken – érkeznek Révfülöpre (54. helyszín), és az Általános Iskolánál kerül sor a szalagkötésre. Az ezzel kapcsolatos helyi részvételi program szervezés alatt áll. Bővebb információ Eitner József iskolaigazgató úrtól és Pál Lászlóné művelődésszervezőtől kérhető.

*

Ingyenes lakossági hallásszűrés és tanácsadás lesz **2008. március 27-én** (csütörtökön) 09.30-14.00-ig Révfülöpön a Tóparti Galériában Dr. Szeidovitz Zsuzsanna fül-orr-gégész és audiológus szakorvos és Lakosné Büki Livia audiológiai asszisztens közreműködésével.

*

A Pannon Várszínházban a **Szentivánéji álom** című vígjáték a Darvas bérlettel **2008. március 14-én**, pénteken 19.00 órakor tekinthető meg a SÉD Filmszínház színháztermében. Az autóbusz a révfülöpi Vasútállomásról indul 17.45 órakor.

A 2007/2008. évi Labdarúgó Bajnokság tavaszi fordulójának Révfülöpet érintő sorsolása (Megyei III. osztály)

1. forduló: 2008. március 29-én 15.00 órakor
Lesenceistvánd–Uzsa – Révfülöp
2. forduló: 2008. április 5-én 15.30 órakor
Révfülöp – Monostorapáti
3. forduló: 2008. április 13-án 15.30 órakor
Sümeprága – Révfülöp /Zalagyömörő/
4. forduló: 2008. április 19-én 16.00 órakor
Révfülöp – Káptalantóti
5. forduló: 2008. április 26-án 16.00 órakor
Szigliget – Révfülöp
6. forduló: 2008. május 3-án 16.30 órakor
Révfülöp – Balatonederics
7. forduló: 2008. május 11-én 16.30 órakor
Nemesgulács – Révfülöp
8. forduló: 2008. május 18-án 17.00 órakor
Gógánfa – Révfülöp
9. forduló: 2008. május 24-én 17.00 órakor
Révfülöp – Dabronc
10. forduló: 2008. június 1-én 17.00 órakor
Balatonszepezd – Révfülöp
11. forduló: 2008. június 7-én 17.00 órakor
Révfülöp – Zánka

Révfülöp Nagyközségi Könyvtár

KÖNYVTÁRI STATISZTIKA 2007

Révfülöp Nagyközség Könyvtára beiratkozott olvasóinak száma az elmúlt évben

- **499 fő** volt.

A könyvtár 2007-es évben

- **4.256** könyvtárlátogatót fogadott.

A könyvtárlátogatók a számítógép és az Internet használat lehetőségével

- **3.262** alkalommal éltek.

A kikölcsönzött dokumentumok száma

- **4.277 db** volt az elmúlt év folyamán.

A könyvtári állomány

- **310.000** forint értékben **238 db** dokumentummal gyarapodott.

A könyvtár térítéses szolgáltatásaiból az év folyamán

- **241.360,-Ft** bevétel keletkezett.

A 13.947 db dokumentumot tartalmazó könyvtári állomány, számos időszaki kiadvány, a szolgáltatások széles skálája 2008 évben is minden kedves könyvtárlátogató számára rendelkezésre állnak.

*

Közérdekű információk

SZÁLLÁSADÓK, SZOLGÁLTATÓK, ÜZLETEK, VENDÉGLÁTÓK FIGYELEM!

Új hirdetési megjelenési lehetőség Révfülöp település honlapján! Elindítottuk új hirdetési rendszerünket, hogy a révfülöpi szolgáltatók (szállás, üzlet, vendéglátás, stb.) naprakész információkkal láthassák el a honlap látogatóit!

A kedvezményes **ALAP csomag** is bő megjelenési lehetőséget biztosít, de az **EXTRA** és **SZUPER csomagok** igénylésével már Ön is megjelentetheti hirdetéseit korlátlan számban, kiemelt helyen a megfelelő rovatokban. Miért is jó ez Önnek?

Szállásadók:

- Első kézből értesülhetnek a látogatók az Ön szabad szálláshely kapacitásáról, akciósan hirdetheti azokat a napokat, amelyeket nehezen tud értékesíteni.

Vendéglátó egységek:

- Megjelentetheti programjait, rendezvényeit, stb. (pl. ökörsütés április 23-án vendéglőnkben, bált rendezünk, torkos csütörtök, stb.), így biztosan tudomást szerezhetnek a honlaplátogatók ezekről az eseményekről.

Üzletek:

- Ünnepi nyitvatartásait, akciós termékeit, egyéb információit jelentetheti meg, így biztosítva a naprakész információkat.

Szolgáltatások:

- A hirdetési lehetőségek itt is korlátlanok. Használja ki Ön is!

Ne feledje, az Internet nem csak a helyieknek szól, hanem mindenkinek, aki valamilyen szándékkal meglátogatja településünket vagy egyszerűen csak érdeklődik, legyen akár turista, nyaraló, átutazó, távoli családtag, stb. Kérjük, olvassa el a hirdetési tájékoztatót a honlapon!

www.revfulop.hu/hirdetes

Bővebb információ: **Herceg Zoltán** mérnök informatikus, *InforMan Számítástechnika*. www.informan.hu
Tel.: 06-30/281-0911

*

TISZTELT OLVASÓK ÉS CIVIL SZERVEZETEK!

A rendszeresen – immár harmadik alkalommal megjelenő – Önkormányzati Hírlevél a közérdekű tényinformációk gyakori és gyors megjelentetésére, Révfülöp polgáraihoz való eljuttatására vállalkozik.

Egy tájékoztató hírlevél akkor tölti be szerepét, ha minél szélesebb körből ad közre sokakat érintő és érdeklő információt. Ezért lehetőséget biztosítunk az állampolgároknak és civil szervezeteknek, hogy közérdekű révfülöpi híreiket és felhívásaikat az Önkormányzati Hírlevélben közreadjuk.

A híreket és információkat minden hónap utolsó napjáig kérjük eljuttatni e címre:

hirlevel@revfulop.hu

ÖNKORMÁNYZATI HÍRLEVÉL * 2008/3.

A Révfülöpi Polgármesteri Hivatal ingyenes tájékoztató hírlevele. 2008. március 11.

Kiadja a Révfülöp Nagyközség Polgármesteri Hivatala.

Összeállították: a Polgármesteri Hivatal munkatársai.

Felhívjuk Olvasóink figyelmét, hogy a közreadott rendezvényinformációk tartalma változhat!